ONOM/NYMO *A* TMHMA

HM/NIA

TEXT XTH ®YXIKH I'ENIKHY ITAIAEIAY B’ AYKEIOY
HAEKTPIKO ITEAIO COULOMB

KvKA®OGTE TIG 6MOTEG UTUVTIOELS OTIS TUPUKAT® EPOTIGELS TOAMOTANG EMAOYNG

1)

2)

3)

4)

5)

(5X2 =10 povadeg):

270 SmAavo oyfua £XOVUE KATOLES 0md TIG SUVOULKES

YPOUUES TOV NAEKTPLKOD TTEGiOV TOV dnpovpYEiTaL

omd To onuekd poptia Q; ko Q..

Ta eoptio Q; xat Q- ivat...

a. Kot Ta dVo OeTikd Q Q,
B. xar ta 600 apvnTIKG

v. T0 Q BeTIKO KO TO Q) CPYNTIKO

0. 10 Q; apvnTikd Kot to Q, BeTIKO

Ot duvapikég ypappés evog niektpikol mediov. ..
0. OEV TEUVOVTOL TTOTE

B. eivon wévto TopaAAnieg

v. Eekvolv Tdvto amd To goptio

8. Eextvohv TAvTO 0o TO ATEPO

210 NAeKTPIKO TEdi0o TOL GYNHaToC, N 'Eviaon etvan \/
LEYOADTEPT). .. ~_

a. 0T TEPLOYN A -A—B—T>

B. o meployn B /\

v. ot mepoyn I

0. otig meproyég A kou I' /\

¥’ éva onueio A evog nhexTpikod medion pépovpie dokipactikd goptio q=2-10°C. Avq
NAEKTPIK SVvaun mov déyeton to poptio ivon F = 8:10° N, 1) évtacn 1ov nAeKTpLkod

mediov oto onueio A givalt...
a. 2 N/C B. 4 N/C v. 8 N/C 6. 16 N/C

To pétpo g Evtaong tov niektpikod mediov mov dnpuovpyel onpetokn mnyn Q oe
amdoTaon 1 diveton amd T oyéon...
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Enuetoko eoptio Q =+ 2 pC dnovpyel yopw tov niektpikd nedio.
o) ZYeOIAOTE TIG OLVOLIKES YPAUUES TOV TOPATAVE TEdIOV. (2 HOVADES)
B) Na oyedraotel 10 dtdvuopa e Eviaong tov mediov oto onueio A, mov anéyet
andotacn r =3 mm oand To Q (oynua), Kot vo VToAoYloTel TO HETPO TNG. (2 HOVADES)
v) Av @épovpe éva dokipaoTtikd eoptio q = -2 puC oto onueio A, oxedidoTte T0
dtvouopo g dvvaung mov Ba deytel omd o mEGi0 Kot VITOAOYIGTE TO HETPO TNG.

(2+2 povaoec)
d) Ze mdon amdoToon Amd TN TNy TPETEL VO LETOKIVIIGOVLLE TO OOKIUACTIKO (OpTio,
dOTE N NAEKTPIKT dSvvaun ov yivel evid (9) popég peyodvtepn; ATavinote
TEPLPPACTIKA (ONAON pe Adyl, Y0pic LoBNUaTIKoVS VITOAOYIGHOVC). (2 HOVAdES)
Aiveton otabepé k = 9-10° Nm%/C=.



ONOM/NYMO *B* TMHMA

HM/NIA

TEXT XTH ®YXIKH I'ENIKHY ITAIAEIAY B’ AYKEIOY
HAEKTPIKO ITEAIO COULOMB

KvKA®OGTE TIG 6MOTEG UTUVTIOELS OTIS TUPUKAT® EPOTIGELS TOAMOTANG EMAOYNG

(5X2 =10 povadeg):

6) Xto duthavd oYU EXOVLE KATOLEG OO TIG OVVOLILKEG

7

8)

9)

YPOUUES TOV NAEKTPLKOD TTEGiOV TOV dnpovpYEiTaL

omd To onuekd poptia Q; ko Q..

Ta eoptio Q; xat Q- ivat...

a. Kot Ta dVo OeTikd Q Q,
B. xar ta 600 apvnTIKG

v. T0 Q BeTIKO KO TO Q) CPYNTIKO

0. 10 Q; apvnTikd Kot to Q, BeTIKO

Ot duvapikég ypappés evog niektpikol mediov. ..
a. etvon TavTo TapdAAnAeg

B. dev Téuvovton moTé

v. Eekvolv Tdvto amd To goptio

8. Eexvohv TAvTo 0o TO ATEPO

210 NAeKTPIKO TEdi0 TOL GYNHaToC, N 'Eviaon etval \/
LEYOADTEPT). .. —_

a. 0T TEPLOYN A A—B—T—

B. o meployn B /_\

v. ot mepoyn I

0. otig meproyég A kou I’ /\

¥’ éva onueio A evog nhexTpikod medion pépovpie dokipacTtikd goptio q =4-10°C. Avq
NAEKTPIK SVvapun mov déyeton to poptio ivon F = 8:10° N, 1) évtacn 1ov nAeKTpLkod

mediov oto onueio A givalt...
a. 2 N/C B. 4 N/C v. 8 N/C 6. 16 N/C

10) To pétpo g Evtaong tov niektpucon mediov mov dnuiovpyel onuetoxn anyn Q oe

amdoTaon 1 diveton amd T oyéon...

2

a. E:kQ—
,
-
r

v E:kg2
r

2

3. E:kQ

e |



Inuetoxo goptio Q = =3 puC dnovpyet yopm Tov NAEKTPIKO TESTO.
o) XyxedAoTE TIG QUVOIKES YPOUUEG TOV TAPOTAV® TESIOV. (2 povadeg)
B) Na oyediaotel to ddvooua ¢ Evtaong tov mediov oto onueio A, mov améyet
amoctoon r= 3 mm and to Q (oyfua), Kot vo VTOAOYIoTEL TO HETPO TG, (2 povadeg)
v) Av @épovpe €va dokipaoTikd poptio q = —3 puC oto onueio A, oxedidote 10
dtvocspa g dHvoung mov Ba deytel amd To medio Kol VIOAOYIGTE TO LETPO TNC.

(2+2 povaoec)
d) Ze mooN amdoTAcN A TN TNYN TPETEL VO LETUKIVIIGOVUE TO SOKILOGTIKO POPTIO,
MGTE N NAEKTPIKT dVvapT mov yivel evid (9) popég peyorvtepn; ATavinote
TEPLPPACTIKA (dNAadN pe Aoy, YOPig LoONUATIKOVG VTOAOYIGHOVS). (2 HovaoEg)
Atveton otadepd k = 9-10° Nm?*/C?,
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Avon doknon

-6
_2:9.1()".L02
r (3-107)
Y  F=qE,=2-10°-2-10°=4-10°N (xoxd pétpo)

B) E,=k =2-10° % (KaTé, PéTpo)

d) AoV 1 évtaon tval avTIoTPOP®MS 0VAAOYN TPOG TO TETPAYOVO TNG ATOCTACNS TG
myNe, Ba mpémel 1 amdoTOoN Vo Hikpvvel 3 popés. Anhodn| Oa mpémel va Thpe To
JoKIaoTIKO Poptio oe amdataon /3 = 1 mm ond ) Tyy.

Avon doknon

-6
B) EAzkgzmo"- 510

r (3107

y) F=gE,=3-10"-3-10°=9-10°N (xoté pétpo)

=3-10° % (KaTé PETpO)

d) AoV 1 évtaon eival avTIoTPOPMS AVAAOYN TPOG TO TETPAY®VO TNG ATOGTACNG TNG
YN, Ba mpénel n andotaot va uikpvver 3 popés. Anhodn o Tpénel va mapE TO
JoKIaoTIKO Poptio oe amdataon /3 = 1 mm ond ) Tyy.



